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Les données
ont été recueillies 

36%
de tous les 

représentant(e)s 
de Le sport c’est 

pour la vie

La participation 
à ce sondage a 

augmenté 
de 6%,
en particulier chez les 
formateurs(trices).

En 2022, les employés 
représenteront la 
majorité des répondant(e)s à  

49% Formateur(trice)

29% Sous-traitant(e)

21% Employé(e)

9% Membre du conseil 
    d'administration/comité

4% Conseillers DLT/Conseil du sport 
    de qualité
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Données sociodémographiques
Octobre 2023

98%
des répondant(e)s 

habitent au 
Canada la majorité 

du temps.
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Les tranches d’âge sont assez équilibrées 
à Le sport c’est pour la vie, avec le groupe 
d’âge le plus grand étant celui des

35–44 

En 2022, la tranche d'âge 
des 18–34 ans était la 
plus grande á 36%.

Données sociodémographiques
Octobre 2023

Homme cisgenre/hommeFemme cisgenre/femme

se sont identi�é(e)s 
comme appartenant 
aux communautés 
LGBTQ2S+.

12% Aucun(e) répondant(e) 
au sondage n’a choisi de 
s’identi�er comme étant 
non-binaire, de genre 
divers, transgenre ou 
bispirituel(le).

Bilingues (Anglais & Français)

Anglais

Anglais et une autre langue

Multilingues

Français

82.6%
des répondant(e)s 

ne parlent que 
l'anglais.

8.6% sont 
bilingues et parlent 
le plus souvent 
l'anglais et le 
français. 

5% parlent une 
autre langue que le 
français.

…tandis que le 
nombre de 
répondant(e)s qui 
s'identi�ent comme 
homme/homme cisgenre 
a diminué de 12% par 
rapport à 2022.

Le nombre de 
répondant(e)s 

s'identi�ant comme 
femme/femme 

cisgenre a augmenté 
de 10% par rapport 

à 2022…

68.7%
s'identi�ent 

comme 
femme 

cisgenre/
femme.

29.2%
s'identi�ent 
comme un 
homme/un 

homme
cisgenre.

Oui Non

des répondant(e)s 

ans, qui englobe 
28% des répondant(e)s.
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6% des répondant(e)s se sont identi�é(e)s 
comme nouveaux(elles) arrivant(e)s au Canada ou 
comme citoyen(ne)s d'un autre pays.

Un petit nombre de 
répondants se sont 
identi�é(e)s comme 
une personne vivant 
avec un limitation 
ou avec des 
habilités divergentes.

Données sociodémographiques
Octobre 2023

20%
des répondant(e)s au sondage 
ont partagé que leur race/eth-
nicité est Noir(e), Asiatique de 
l’Est/du Sud-Est, Autochtone, 
Latino(na), Asie du Sud et/ou 

d’origine multiraciale.

Le pourcentage de répondants qui 
se sont identi�és comme une race / 

ethnie autre que blanc(he) a diminué 
de 10% par rapport à 2022.

*par exemple, beau-parent, tuteur(trice), soignant(e), parent seul.

52% des répondant(e)s 
ont complété des études 
 supérieures.

41% des répondant(e)s 
ont complété des études 
université.

7% des répondant(e)s 
ont complété une école 
secondaire.

Autre*

Père

Mère

Pas de parent

70% des répondant(e)s au 
sondage s’identi�ent comme 
des parents ou des soignant(e)s.

Biracial(e)/
multiracial(e)

Autre
(par exemple,

Asiatique,
Latino(na)

Noir(e)
seul

Blanc(he)
seul


